


EnemeHTM NnpaBor Ba/bKa




OMOTay BasbKa (M)




¢dopmyne:

P=2B+M P=2rm(r+H)
V=B-H V=r2nH
B=r2m

M=2rnt-H

H=2r

D2=(2r)2+H2




* OCHU rnpecek s8asbKa

Pop=2rH



Mpexca npaeoe earvKa

- Mpexa npaBor Basbka

nonynpeYyHuKa r v
BUCUHe H je
reoMeTpunjCKu H
objekaT y paBHM Kora M=2rTTH
YyMHe ABa Kpyra
nonyrnpeYHuKa r v

npaBoOyraoHuK 4mje
Cy CTpaHuUe jeaHaKe
Hwn 2rrr.




Basbak ynucaH y npu3smy

.
| o

« Bamak je ynucaHy
npaBUITHY NPU3My
aKo cy kbuxoBe
BUCUHE jeaHaKe U
aKo cy OCHoOBe
BasJbKa ynucaHe y
OCHOBe npu3me.



Barbak onucaH OKO npu3me

« [lpaB BarbaK onucaH je OKO Npu3mMe ako Cy HkbMXoBe
BUCUHE jeAHAKUX AYXXMHA U aKO BaXu ga cy
Kpy>XXHuLUe Koje oapelyjJy ocHOBe Barbka onucaHe
OKO OCHOBa npusma.
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3apaTak:

e H=10cm R=5cmM—— r=2,5cm P=? V=7

B=r2m P=2rm(r+H)
B=(2,5)2 1t P=5mtcm(2,5cm+10cm)
B=6,25mcm P=51tcmx12,5cm

P=62,5 ntcm?2
V=BxH 1
V=6,251tcmx10cm
V=62,5 mtcm3

ctBapHe mepe ceehe y 06/MKy Basbka =



Kocu sarbakK




KpuBu Topamw y Nnan-npnmep Kocor Barbka
BUCUHA TOpH-a je 57m

* MpUMepu NpaBor BarbkKa
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